## THE GENERAL ASSEMBLY OF PENNSYLVANIA

## SENATE BILL No. 894 Session of 2017

## INTRODUCED BY WHITE, SEPTEMBER 25, 2017

REFERRED TO TRANSPORTATION, SEPTEMBER 25, 2017

## AN ACT

1 2	Designating a portion of State Route 2005 in Saxonburg Borough, Butler County, as the Chief Gregory B. Adams Way.
3	The General Assembly of the Commonwealth of Pennsylvania
4	hereby enacts as follows:
5	Section 1. Chief Gregory B. Adams Way.
6	(a) FindingsThe General Assembly finds and declares as
7	follows:
8	(1) Gregory B. Adams was born in Natrona Heights, Butler
9	County.
10	(2) Gregory B. Adams, a husband and father of two, was a
11	graduate of the University of Wisconsin and a veteran of the
12	United States Marine Corps.
13	(3) In 1973, Gregory B. Adams joined the Saxonburg
14	Police Department, and several years later he was promoted to
15	Chief of Police.
16	(4) On December 4, 1980, Chief Gregory B. Adams gave his
17	life in the line of duty, ending the criminal career of his
18	murderer and preventing a crime from occurring in Saxonburg

1 Borough.

(b) Designation.--The section of State Route 2005, also
known as Butler Street, in Saxonburg Borough, Butler County,
from a point identified as SR2005/60 northward to the
intersection of Water Street, identified as SR2010/160, is
designated the Chief Gregory B. Adams Way.
(c) Signs.--The Department of Transportation shall erect and

8 maintain appropriate signs displaying the name of the highway to
9 traffic in both directions on the highway.

10 Section 2. Effective date.

11 This act shall take effect in 60 days.